

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 02 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 074/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE BICA CORRIDA, PÓ DE PEDRA, PEDRISCO, CASCALHO, CASCALHO, BRITA E PEDRA DE MÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICIPIO DE ITAJUBÁ – SEMOB.

Fica ALTERADO no referido edital nos seguintes termos:

XV – DO FORNECIMENTO:

ONDE SE LÊ:

A prestação do serviço, objeto deste certame, será conforme a necessidade da secretaria solicitante.

LEIA-SE:

A prestação do serviço, objeto deste certame, será conforme a necessidade da secretaria solicitante, podendo ser solicitado para qualquer localidade do município, bem como em qualquer quantidade.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 03/09/2018 às 14 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35) 3692-1734.

Itajubá, 16 de agosto de 2018.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira Port 354/2015